Bekanntmachungen /

Vertreterversammlung der Landeszahnärztekammer Rheinland-Pfalz

Ordentliche Sitzung (Präsenz) der Vertreterversammlung der Landeszahnärztekammer Rheinland-Pfalz

Gemäß § 9 Abs. 2 i. V. m. § 9 Abs. 9 der Hauptsatzung der Landeszahnärztekammer Rheinland-Pfalz wird die

ordentliche Sitzung der Vertreterversammlung der Landeszahnärztekammer Rheinland-Pfalz am Samstag, den 22. November 2025, 09:00 Uhr, in den Räumen der Landeszahnärztekammer Rheinland-Pfalz, Langenbeckstraße 2, 55131 Mainz

einberufen und bekannt gegeben.

Die Vertreterversammlung ist gemäß § 9 Abs. 7 Satz 1 der Hauptsatzung der Landeszahnärztekammer Rheinland-Pfalz für alle Mitglieder der Landeszahnärztekammer öffentlich. Für den Fall, dass Sie an der öffentlichen Sitzung teilnehmen wollen, bitten wir Sie, Ihre Teilnahme an der Vertreterversammlung vorab bei der Landeszahnärztekammer per E-Mail (geschaeftsstelle@lzk.de) anzumelden.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung der Vertreterversammlung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Gedenken der Verstorbenen
- 3. Ehrungen und Grußworte
- 4. Ergänzungswahl Vorstand
- 5. Berichte der Präsidenten
- 6. Berichte der Referenten und Beauftragten
- Beschlussfassung über eingebrachte Anträge
- 8. Bericht des Rechnungsprüfungsausschusses
 - 8.1. Genehmigung von über- und außerplanmäßigen Ausgaben für das Jahr 2024
 - 8.2. Beschlussfassung zur Jahresrechnung 2024
- Entlastung des Vorstandes und der Geschäftsführung für das Wirtschaftsjahr 2024
 - 9.1. Beschlussfassung zur Entlastung des Vorstandes
 - 9.2. Beschlussfassung zur Entlastung der Geschäftsführung
- 10. Bericht des Haushaltsausschusses
 - 10.1. Haushaltsrelevante Anträge
 - 10.2. Festsetzung der Mitgliedsbeiträge für das Jahr 2026
 - 10.3. Beschlussfassung zum Haushaltsplan für das Wirtschaftsjahr 2026
- 11. Verschiedenes

Mainz, September 2025

Dr. Jochen Klemke

Vorsitzender der Vertreterversammlung